
 

På oppdrag fra Amnesty i 2013 gjennomførte Ipsos MMI en landsrepresentativ undersøkelse om 

befolkningens holdninger til voldtekt, samt andre forhold knyttet til temaet. Under er resultatet fra 

ett av spørsmålene. Den fullstendige rapporten ligger på Amnesty sine nettsider. 

 

Figur: En kvinne har blitt utsatt for voldtekt. I hvilken grad mener du hun selv er helt ansvarlig, delvis 

ansvarlig eller overhodet ikke ansvarlig for å ha blitt utsatt for voldtekten dersom: 

 

 

 

Undersøkelsen er gjennomført overfor et landsrepresentativt utvalg av befolkningen i alderen 18 år 

+. Undersøkelsen er gjennomført i perioden 31. januar-12. februar 2013 overfor Ipsos MMIs web-

panel. Totalt er det gjennomført 1565 intervju.  

 

Som ved alle utvalgsundersøkelser er det knyttet en viss usikkerhet til resultatene. Ved 1500 intervju 

ligger feilmarginer på mellom +/-1,1 og +/-2,5 prosentpoeng. 
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http://www.amnesty.no/sites/default/files/88/Rapport%20Amnesty.docx

